ANALISI MATEMATICA 1 - Terzo appello

22 giugno 2020

Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
TANTO VA LA GATTA AL LARDO CHE CI LASCIA LO ZAMPINO

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

/ zy?

y:

Allora il grafico qualitativo di
y(0) = 1.

. Se y(z) & la soluzione del problema di Cauchy: {

) per z vicino a 0 é:

e

. . . - . .2 9goigs
. L’insieme dei valori o > 0 per cui I'integrale improprio fo %

@a>2; %a>3;a>4;@a>l.
S feydt= [a] [} f(z) dz; [b] 2 f; f(e) dz; [c] 2, f(e) da; g%fff(m) dz

. Sia f : R — R una funzione continua tale che f(z) = f(—=z). Quale delle seguenti af-
fermazioni & sempre vera? g fll flz)dz = 2f01 f(z)ds; lzl fil flz)dz = fol f?(z)dz

[c] i fz)dz=0; [d] [, f(z)dz =0.
.Se2/3<q<1allora: EE+ q" <3; @ZZ“&Q” f;;;oqzdﬁzj;f())qn—oo;

X %>
. Sia f : [-1,0) — R una funzione continua tale che lim, ,o- f(z) = +o0o. Allora il seguente
enunciato “Ve > 0 39 > 0 tale che se —6 < =z < 0 allora lffl f(t)dt — 5‘ < €’ significa:

[a] limgpo- f(@) = 5 [B] limgeys J7, f(®)dt = 55 [c] limgoso- [, F(B)dt =
D J2 fwydt=5.

. Sia f(z) = |log(g)| per x > 1 e f(z) = ax + b per x < 1. Per quali valori a,b la funzione f
¢ continua e derivabile per z = 17 E a = ——%,b =1+ log5; @ a = —%,b = % —{—logé;

a:%,b:—%—{—log%; Ea:—l,b:1+log5.

. Se f(t) = t? e g(s) = e° allora nel piano cartesiano (z,y) 'equazione della retta tangente al

grafico della funzione composta (g o f)(¢) nel punto di ascissa tg =1 e: @ y = 2e2z — e?;

@ y = 2ex — e?; y:2ezm—e; gyz%x—e.

¢ convergente & dato da:
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Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

I
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e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
TANTO VA LA GATTA AL LARDO CHE CI LASCIA LO ZAMPINO

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Se f(t) = t? e g(s) = e® allora nel piano cartesiano (z,y) 1’equazione della retta tangente al
grafico della funzione composta (g o f)(¢) nel punto di ascissa to = 1 &: IZI y = 2%z — ¢;

Eyz%x—e; y:262x—62; @y:%m—ez.

2
y/ — %Y

y(0) = 1.

. Se y(z) & la soluzione del problema di Cauchy: { Allora il grafico qualitativo di

) per x vicino a 0 &:

o b o

. Sia f : [-1,0) — R una funzione continua tale che lim, ,o- f(z) = +o00. Allora il seguente
enunciato “Ve > 0 35 > 0 tale che se —6 < z < 0 allora ‘f_lf t)dt — 5

gnifica: Iz‘ lim,_,q- ff FiEidt = & 3 g ffl fltydat = 5 ; limg_,o- f(z) =
[d] lim,,_y+ [7, f(t)dt =5 .

. I’insieme dei valori a > 0 per cui 'integrale improprio fo

IZla>4, @a>1,&a>2, @a>3.

. Sia f(x) = |log(5)| per z > 1 e f(z) = az + b per x < 1. Per quali valori a,b la funzione f
e continua e derivabile per z = 17 @ a= 1 o= —1 +log%; E a=-1,b=1+log3;

a———b—1+log3 @a———b 3—l—log3

. Se 3/4 < q < 1 allora: @ E:C’%q” = 00} g n~0q >4; Z+°° q* <4;
@ noq f q® dz.

i@ at= [a] 2f8, () duy REL [, f() dos [e] i £ 2 [2 f(z) da.

. Sia f : R — R una funzione continua tale che f(x )': f(— ). Quale delle seguenti af-
fermazioni & sempre vera? El fol z)dz = 0; @ f z)dz = 0; gfil Flzjde =

2 [ f(z)da; [d] [ fla)dz = [ f2(e

< € si-

32°42” & convergente © dato da:
e:z:

-1
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e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
TANTO VA LA GATTA AL LARDO CHE CI LASCIA LO ZAMPINO

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia f(z) = |log(5)| per > 1 e f(z) = ax + b per x < 1. Per quali valori a,b la funzione f
¢ continua e derivabile per z = 1? @ a=-1,b=1+logs; lzl a=31b=—%+logs;

gla——l b=1+log2; ﬂa— 5 1+log2

2. Se 2/3 < ¢ < 1 allora: @ Pt f;;;oq”’ dz; @ ™ = oo; g o d” >3;
@ S g <.

2

Allora il grafico qualitativo di

/

y =e*

3. Se y(z) & la soluzione del problema di Cauchy: { 0) =1
y —

) per z vicino a 0 &:

ﬂ& % N
E 0 0 @ 0

4. Sia f : (0,1] — R una funzione continua tale che lim,_,o+ f(z) = +oo. Allora il seguente
enunciato “Ve > 0 36 > 0 tale che se 0 < = < ¢ allora ’f f&)dt — 5| < € si-

gnifica: @ lim,_,;- fml fit)dt = @ lim,_, o+ fo t)dt = 5 3 g fo tydt = 5 ;
[d] timg o+ f(z) =5

5. Sia f : R — R una funzione continua tale che f(z) = —f(—z). Quale delle seguenti
affermazioni ¢ sempre vera? E f_ll fle)de = fol f?(z)dz; @ fol flz)dz = 0
X [ f@de =0; [d] [1, fa)dz =2 [; f(a)da

6. Se f(t) = t? e g(s) = e° allora nel piano cartesiano (z,y) 1’equazione della retta tangente al
grafico della funzione composta (f o g)(s) nel punto di ascissa so = 1 é: lzl y = 2ex — €%

@y22€2$—e? y=2e:c—e;gy:2€2m_62
a:+2:c

7. L’insieme dei valori @ > 0 per cui l'integrale improprio fo Z_T2L & convergente e dato da:

@a>3 @a>4 Xa>1 [d] a>2. o
8. [l f2t)ydt= [a]2]; f(x)dz; [B] 2 fi F(E) da; g%f;f(x) dz; [ f(z) dz
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Corso di laurea:

o

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
TANTO VA LA GATTA AL LARDO CHE CI LASCIA LO ZAMPINO

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia f : R — R una funzione continua tale che f(z) = f(—z). Quale delle seguenti af-
fermazioni & sempre vera? E f~11 f(z)dz = 2f01 f(z)dx; @ f_ll f(z)dz = fol f?(z)dx
fol Fleide =0; f_ll flz)de = 0.

. Se f(t) = t? e g(s) = e° allora nel piano cartesiano (z,y) I’equazione della retta tangente al
grafico della funzione composta (g o f)(¢) nel punto di ascissa tg = 1 &: Er] y = 2’z — €2;

@y:%w—eQ; y=262m—e;®y=26x—e.
. Se 3/4 < g < 1 allora: @ SoFe0 g <4; @ S gt = /4 “grdz; [ ] 5 ¢ = oo;

’ 2

y =e

y(0) =

. Se y(x) & la soluzione del problema di Cauchy: { Allora il grafico qualitativo di

) per z vicino a 0 &:

R

@f1 dz; 2f2 ) da; . 2f1/2 ) da; @ f2

. Sia f(z) = |log(%)| per z > 1 e f(2) = ax + b per z < 1. Per quali valori a, b la funzione f

e continua e derivabile per z = 17 El a = —%,b =1+ log 3; @ a=—3 b =1 —|—log3,
a = %,b:—%ﬂog%; g a=-1,b=1+4log3.
. Sia f : [-1,0) — R una funzione continua tale che lim, _,o- f(z) = +oco. Allora il seguente

enunciato “Ve > 0 96 > 0 tale che se —§ < z < 0 allora If_zl f(t)dt — 5' < €’ significa:
[a] limyyo- f(z) = 5; [b] limgy_y+ /7, f(t)dt = 5 ; limg o [, f(t)dt =
g [P fydt=5.

o 5
. L’insieme dei valorl a > 0 per cui I'integrale improprio fo 12“” o

T—cos(z?)
Ea>2, ga>3, .a>4, @a>1.

e convergente e dato da:
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
TANTO VA LA GATTA AL LARDO CHE CI LASCIA LO ZAMPINO

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia f : (0,1] — R una funzione continua tale che lim,_,o+ f(z) = +oo. Allora il seguente
enunciato “Ve > 0 46 > 0 tale che se 0 < z < ¢ allora ’flf t)dt — 5’ < € si-

guifica:  [a] lim, - [, f(t) ; [0] limgor fy f(t)dt =5 ; g fy f@)dt =5
[d] limg_yo+ f(z) =5

4 8 2

2. [} f@tydt= [a] 2], f(z) dz; [Bb] 2 [, f(z) da; IE J3 f(z) du; [d] [} f

3. Sia f : R — R una funzione continua tale che f( ) —f(=z). Quale delle seguenti
affermazioni & sempre vera? IZI fl f(z fo f?(x)dz; @ fol f(z)dx = 0
Mf_ll f(x)dz = 0; IE' f_ll flz)dz = 2f0 dx

4. Sia f(z) = |log(%)| per z > 1 e f(x) = ax +b per z < 1. Per quali valori a,b la funzione f
e continua e derivabile per z = 17 @ a=—z b = +log =5 @ a= % b=—= +log =
g a=-1,b=1+log7 [d]a=-1 b—1+log7

2
y =e"

y(0) =1

5. Se y(z) & la soluzione del problema di Cauchy: { Allora il grafico qualitativo di

) per x vicino a 0 &:

N T

6. L’insieme dei valori a > 0 per cui l'integrale improprio fo £—+§2—z— e convergente e dato da:

@a>3 @a>4 &a>1 a>2 o

7. Se f(t) = t? e g(s) = e° allora nel piano cartesiano (z,y) I'equazione della retta tangente al

grafico della funzione composta (f o g)(s) nel punto di ascissa so = 1 &: Iz' y = 2ex — €7

@y:2e2$—e; y:.‘Zex—e; gyz%%u—e?.

8. Se 3/4 < q < 1 allora: Izl ::f%q":f?j;zoqmdx; @ n_oq = 00; g 0 a" >4;

@ o™ i,

.
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | I ’
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
TANTO VA LA GATTA AL LARDO CHE CI LASCIA LO ZAMPINO

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Se 4/5 < g < 1 allora: XZ 0q" >5; @ Z:o‘gq <5: . Zn_oq f;;go q% dx;
[4] 325%™ = oo.

2. Sia f : (0,1] — R una funzione continua tale che lim,_,o+ f(z) = 4o00. Allora il seguente
enunciato “Ve > 0 36 > 0 tale che se 0 < z < ¢ allora ’flf t)dt — 5’ < € si-

gnifica: g fol = b E' lim, o+ f(z - hmx_>1~f f@)dt = 5 ;
@ lim, o+ fy f dt =8 ,

3. L’insieme dei valori a > 0 per cui l'integrale improprio fo Eg(+¢ ¢ convergente ¢ dato da:

14x5)
Ela>1, @a>2, Ea>3,®a>4.
1 Jirend= DL f@) dz [b] [} f) s [c] 205 f(@) dos [d] 2 [, /(@) do.

5. Se f(t) = t? e g(s) = e® allora nel piano cartesiano (x,y) ’equazione della retta tangente al
grafico della funzione composta (f o g)(s) nel punto di ascissa sop = 1 e: [ZI y = 2ex — €

gy:2ezw—e2; y:2eac—62; @yzQezw—e.
2

y/ — Y

y(0) =1

6. Se y(z) & la soluzione del problema di Cauchy: { Allora il grafico qualitativo di

) per z vicino a 0 &:

o st et

7. Sia f : R — R una funzione continua tale che f(z) (—x). Quale delle seguentl
affermazioni & sempre vera? X f f(z = 0 @ f Flz = 2 fo

f_ll Fla)de = fol F2(z)dzx; . fo d:c=0

8. Sia f(z) = |log(%)| per z > 1 e f(z) = ax + b per < 1. Per quali valori a, b la funzione f
e continua e derivabile per x = 17 ga =—-1,b6 =1+ log4,; EI a = 4,b =1+ log4;

a———b—4+log4,@a—%,b +log4
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | l | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
TANTO VA LA GATTA AL LARDO CHE CI LASCIA LO ZAMPINO

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

ey = D LS f) ds [B] [ @) du; [o] 25 f(2) dus [d] 2 [, £(@) da.

. Sia f(z) = |log(§)| per z > 1 e f(z) = ax + b per z < 1. Per quali valori a, b la funzione f
e continua e derivabile per z = 17 Jg a=—-1,b=1+log§g; @ a = —%,b =1+ log8;

a=—3%,b=%+log3; @ a=g,b=—% +logs.

. Se f(t) = t? e g(s) = e° allora nel piano cartesiano (z,y) 'equazione della retta tangente al
grafico della funzione composta (f o g)(s) nel punto di ascissa so = 1 &: IZL] Yy = 2ex — €

Eyz?e%;—ez; y=2€£L‘——€2; @yzQezm—e.

. Se 2/3 < g < 1 allora: g n_oq >3 @ Z:(X(’)q <3; . o o ;;;oqz dx;
[d] ZoZa
a+3x6

. ’insieme dei valori o > 0 per cui 'integrale improprio fo m ¢ convergente ¢ dato da:

Ela>1; @a>2; a>3;®a>4.

. Sia f : R — R una funzione continua tale che f(z) = —f(—=). Quale delle seguent1
affermazioni € sempre vera? f ! f(z = 0; Iz] f 11 fl= = 2 fo

J2) f@yde = [ f2(x)dz; [d] [y £ daczO

o ezy2

. Se y(z) & la soluzione del problema di Cauchy: {y(O— Allora il grafico qualitativo di
Y .

y(z) per z vicino a 0 &:

# N
o 0 g 0 0 ] 0

. Sia f : (0,1] — R una funzione continua tale che lim,_,o+ f(z) = 4+o00. Allora il seguente
enunciato “Ve > 0 36 > 0 tale che se 0 < =z < ¢ allora ‘fw f(t)ydt — 5| < € si-

gnifica: M f01 =5; [b]limg o+ f(z) = 5 ; lim, - [, f(t)dt = 5 ;
@ lim,_, o+ fo dt =5.
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Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Scrivere in corsivo nel riquadro qui sopra::
TANTO VA LA GATTA AL LARDO CHE CI LASCIA LO ZAMPINO

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

.. ) . . . . 2 3yl 4
. L’insieme dei valori a > 0 per cui l'integrale improprio fo —3—3; J:xl

[E‘ a > 4; E] a>1; ga>2; a> 3.

. Sia f : R — R una funzione continua tale che f(z) = f(—z). Quale delle seguenti af-

fermazioni € sempre vera? @ fol E}ds = 0; @ f flz)dz = 0; g f Flaz)dz =
1 1

2 [y f(z)dz; E o fl= d:c_fo f(z

. Sia f(z) = |log(g)| per z > 1 e f(z) = ax + b per z < 1. Per quali valori a,b la funzione f

e continua e derivabile per x = 17 @ a= %,b = ——é: +10g%; ga = —1,b =1+ log6;

a=—%,b=1+log6; @ az—%,bz%-{—logé.

. Se f(t) = t? e g(s) = e® allora nel piano cartesiano (z,y) 1’equazione della retta tangente al
grafico della funzione composta (g o f)(t) nel punto di ascissa tp = 1 &: EI y = 2e%x —¢;

=20t [£] o 2 (] y = 2

. Sia f : [-1,0) = R una funzione continua tale che lim, ,o- f(z) = +o0o0. Allora il seguente
enunciato “Ve > 0 36 > 0 tale che se —0 < z < 0 allora 'f f(t)dt —5‘ < € si-

gnifica: @ lim,_,o- fz flt)dt = Ef f@)dt = 5 ; - hmw_m f(z
@ By s+ [5, O @=5,

Cfireydt= [a]2fl, f(2) de D LSS £ dos [c] ) (o) da; [d] 2 fj f(z) dz

. Se 4/5 < q < 1 allora: @ ;rf(’)q = 0F; E o b . o™ <5
Iz' Zn Oq f:;go qz dz.

e convergente € dato da:

y/ — Il,'y2
Allora il grafico qualitativo di

. Se y(z) & la soluzione del problema di Cauchy: { 0 =1
y =

) per x vicino a 0 &:

aF a0 d o



